

房东称担心房屋安全，房客称对方眼热自己生意，双方起纠纷

夜里，渣土堵住加油站入口

本报96706热线消息(见习记者 张泰来) 4月7日晚上10点左右，济南二环北路一家加油站里开来一辆渣土车，径直停在了入口处。接着有人指挥着将满满一车渣土倾倒在地上后扬长而去。

小魏是济南二环北路“北环石化”加油站的一名员工，7日晚上10点左右，正在内屋的他突然听到外面值班人员一声喊，跑出去一看，见一辆红色渣土车停在了加油站的入口处。

小魏说，当时渣土车旁站着一名中年男子，他认识，正是加油站所租房屋的房东王先生，王先生不顾加油站工作人员的阻拦，指挥着渣土车司机将一车渣土全部倾倒在了地上。

房东王先生走后，小魏和同事一边清理渣土，一边报了警，就在他们清理渣土的过程中，王先生又带着一车渣土过来了。在场民警没有让渣土倾倒，将当事双方带回派出所询问情况。

房东为什么要倾倒渣土？小魏称，这完全是因为房东眼热加油站的生意好，想把房子收回去自己干，“我们是2009年开的这家加油站，当时跟房东签了10年的合同，到了第二年，房东看我们生意好，就找各种借口

找茬，想要把房子收回去。我们当然不干。现在商量不成，就想堵路，不让我们正常营业。”

8日下午，根据加油站提供的联系方式，记者与房东王先生取得了联系。他说自己其实只是个二房东，他租了自己亲戚的房子开加油站，后来到了2009年不想再做下去了，才转租给了现在的加油站。

王先生说7日晚他确实到了现场，但倾倒渣土并不是他的主意。据他讲，房东跟加油站之间的矛盾由来已久，早在半年前，房东发现加油站对自己的房子动了“手脚”，在房子的东侧搭建了一个车库，说是开加油站就是加油站，怎么能私自搭建呢？而且更让房东不满的是，加油站里竟然用明火做饭。房东认为这对自己房子的安全造成了威胁，要求加油站进行整改。“可是半年过去了，加油站也没有整改，房东就提出要跟我终止合同，我作为中间人也很为难。”

王先生说自己也知道这么做有些不合适，他也已经道了歉，之所以出此下策，也是房东急于保护自己房子的安全，属于事出有因。“我也知道应该通过法律途径解决，可是这不需要时间嘛，房东害怕出现危险，才想出这种办法的。”王先生说。



经过清理的地面依然可见渣土痕迹。张泰来 摄



加油站请人来连夜清理渣土。魏先生供图

红绿灯看不清，车辆凭感觉走

交警部门表示将对信号灯进行清尘

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 张姗姗) “309国道章丘路段的平板红绿灯是不是有问题？走近了才能看清楚。”7日，济南市民孙先生向本报反映。据章丘交警部门介绍，浮尘太大或者逆光均会导致红绿灯看起来不够明亮。

“等我看清楚了，也到红绿灯跟前了！”孙先生说，好几次开车时，因为看不清前面的信号灯到底是哪一种情况，发生了停车越线的情况。

孙先生说，从上一个路口根本看不到下一个路口红绿灯的情况，只能凭感觉前行，一旦到达发现是红灯，紧急刹车很容易越线。孙先生认为，“不是红绿灯不亮，而是因为瓦数低，灯的亮度不够。”

7日下午，根据孙先生所述的309国道章丘段，记者乘车进行了体验。沿途记者发现，章丘段境内部分红绿灯与常见的老式红绿灯不同，均为平板式红绿灯，远远望去确实不很清晰。

“得走近了才能看清楚有红绿灯，从上一个路口几乎看不到下一个红绿灯。”记者所乘车的



车到跟前了，红绿灯还看不清楚。崔岩 摄

司机说，别的信号灯远远地就能看清楚，而这几个信号灯一直要开到10米之内才能分辨清楚到底是什么情况。

该司机表示，红绿灯看不清很可能与太阳光线直射有关。“以前老式的灯泡状信号灯上面有个罩子，可以遮光，

这样看起来明暗对比较鲜明，不知道能否借鉴？”

8日上午，记者联系章丘交警部门获悉，309国道章丘段境内的这些红绿灯是在2004年安装的，符合国标。前几年曾有市民反映红绿灯不亮的情况，交警部门已经采取

措施帮这些红绿灯加亮。

交警部门认为，该路段红绿灯不清晰主要是由于该路段通行大车多，扬尘太多，加之逆光所致。章丘交警部门表示，下一步将立即组织人员对该路段红绿灯进行清尘等措施。

装硝酸的罐车高速服务区泄漏

本报96706热线消息(记者 王倩) 8日凌晨，济菏高速服务区内，一辆危险品罐车尾部泄漏，罐内装有31吨高浓度硝酸。

8日凌晨0点50分左右，济南市消防支队十一队消防人员接到报警称，济菏高速服务区东区内，一辆危险品罐车尾

部泄漏，罐内装有高浓度硝酸。

根据查询到的相关知识，消防人员得知硝酸有毒。到达现场后，消防人员发现，危险品罐车停在服务区内，罐内压力很大，车体右后侧位置往外喷硝酸。

考虑到实际情况，消防

人员一方面让罐车司机联系相关技术人员、工程师，同时用水进行稀释。在现场，消防人员用两支水枪进行喷水稀释。

由于罐车后部泄漏，消防人员考虑让罐车开到附近一个坡道上，车头朝下，车尾在坡上。在罐车移动过程中，消

防人员同时用水枪移动着进行稀释。直到清晨7点多钟，消防人员才离开现场。

据了解，泄漏的罐车内装有31吨高浓度硝酸，现场泄漏1吨左右。8日清晨，消防人员发现，停开罐车位置的水泥地面上也因硝酸腐蚀，出现了几个小坑。

抢劫加油站后被抓 一查是个盗窃惯犯

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 4月7日凌晨，一名男子在市区一家加油站抢劫一千多元现金后逃走，恰被巡逻至此的巡警抓获。经过审讯，发现这名男子是个惯犯，两个月来在济南盗窃了八起。

市中公安分局巡警大队四中队中队长李灼介绍，4月7日凌晨4点左右，一男子来到市区顺河高架桥杆石桥附近一家加油站伺机抢劫。看到有车主在加油，他装模作样地购买了一瓶水，然后就走出了便利店。

过了一段时间，该男子再次走进便利店，看见女售货员掏出了一沓纸币，突然向前抢走了1678元现金就跑。女售货员见状，赶紧追了出去，并拦了一辆出租车。此时，市中公安分局巡警大队四中队民警恰好巡逻至事发现场附近，民警看到男子在高架桥下由北往南奔跑，后面有人呼喊追赶，立即驱车将男子拦住。

男子随后被带到市中公安分局泺源派出所接受调查。民警审查后发现男子是个盗窃惯犯，已经在泉城广场等地多次实施盗窃，撬开超市或者售货店的玻璃门，盗窃果汁、奶茶、苏打水等物品，另外还盗窃了多部相机，以为自己的行为神不知鬼不觉，男子自2月份以来先后在槐荫、历下、市中盗窃八起。目前，男子已经被刑事拘留，此案正在进一步调查中。

8日上午，记者在泺源派出所见到了嫌疑人。他双手捂着脸，说到加油站抢劫的动机，称是因为“已经一天一夜没有钱吃饭了”。据了解，男子以前曾经做过饭店服务员。从今年2月起，他便辞去了原来的工作。

一茶叶店清晨起火

本报96706热线消息(记者 王倩 通讯员 褚红斌) 8日早晨，济南市英雄山路上一家茶叶店着火，店内的茶叶、纸箱等易燃物，浓烟滚滚，幸好路过此处的一名消防队员看到后及时报警。

8日中午12点钟，记者来到位于英雄山路南段的这家茶叶店看到，店里有很多积水，积水中堆着很多被燃烧过的纸箱、茶叶盒等物品。几个人频繁出入着火的茶叶店，从店内搬出包装完好的茶叶装到货车上。

记者了解到，茶叶店着火时间是在8日早上6点多钟，而第一个看到火灾后报警的是英雄山路消防中队队员褚红斌。据褚红斌介绍，早上6点40分左右，他出门买早饭，走到茶叶店门口时看到路边门头房内冒出浓烟。

看到这种情况，褚红斌第一时间拨打了报警电话，并为战友提供了火灾的准确方位，消防人员很快到达现场，在附近店铺内对茶叶店进行喷水灭火，火情很快被控制。

在现场，记者遇到了购买茶叶的老客户。据这位客户介绍，他经常来茶叶店内买茶叶，店内的茶叶箱大多是堆积在一起的，“这就很危险了，毕竟箱子和茶叶都易燃烧，很难被控制。”这位老客户说。

当记者询问茶叶店工作人员火灾是怎么引起、店内损失多大时，工作人员称不太清楚，随后就不再说话。而据附近一位知情人士介绍，店内茶叶价值不小，这次火灾估计损失二三十万元。

目前，起火原因还在调查之中。



装得太多了

4月8日下午6点左右，在舜耕路和二环南路路口，一辆满载木板的三轮车在路上行驶，十分危险。本报记者 吴金彪 摄